Mardi 19 mai : corrections maths

> Laddition des nombres décimaux. Faire I’exercice A4.

[Aﬁ Calcule les additions.

1,9 9 4 9,5 8
4 , 4 5 7 1, 4 3
> Problémes : faire les exercices B2 et A3
89. La palette de bouteilles d’eau minérale
a 3 étages de 28 packs 3X28=284
de 6 bouteilles. Il'y a 84 packs sur la palette.

84 X 6 =504
Il'y a 504 bouteilles d’eau.

+ Combien y a-t-il de packs ?

+ Combien y a-t-il de bouteilles deau ?

A3 Pour se maintenir en forme,

mon voisin fait 39 km de vélo
chaque jour.

Quelle distance totale
parcourt-il au cours
des 31 jours du mois
d'octobre ?

39X31=1209

Au mois d’octobre, il a parcouru 1209 km.




